

居民人均可支配收入11029元

上半年城镇居民人均14534元,农村居民人均7234元

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,2017年上半年全市国民经济运行情况新闻发布会透露,今年上半年,我市居民人均可支配收入11029元,居民消费价格同比上涨0.9%。

上半年,居民人均可支配收入11029元,增长8.5%,比一季度提高0.2个百分点。其中,城镇居民人均可支配收入14534元,增长7.7%;农

村居民人均可支配收入7234元,同比增长8.6%,增速居全省第4位,高于城镇居民收入增速0.9个百分点。公共财政预算收入85.14亿元,可比增长1.2%。其中,税收收入57.30亿元,增长3.8%,税收收入占公共财政预算收入的比重为67.3%。公共财政预算支出130.47亿元,增长5.7%。国税收入48.09亿元,增长35.9%;地税收入46.31

亿元,可比增长11.0%。居民消费价格同比上涨0.9%,涨幅比一季度回落0.6个百分点,比上年同期回落0.1个百分点。服务项目价格上涨4.3%,拉动作用较为明显。分类别看,衣着上涨1.7%,居住上涨2.4%,交通和通信上涨1.1%,教育文化和娱乐上涨3.7%,医疗保健上涨9.5%,其他用品和服务上涨1.3%。生活用品及服务下

降0.3%,食品烟酒下降3.3%。工业生产者出厂价格上涨18.6%,涨幅比一季度回落5个百分点,比上年同期高23.5个百分点。其中,6月份工业生产者出厂价格上涨10.3%。

6月末,金融机构本外币存款余额1820.53亿元,比年初增加147.80亿元。其中住户存款1187.66亿元,比年初增加83.13亿

元。金融机构本外币各项贷款余额1162.25亿元,比年初增加61.93亿元,同比多增33.92亿元。另外,民间投资活跃度增强,上半年,工业技改投资218.13亿元,增长14.3%,高于固定资产投资6.1个百分点。民间投资意愿逐步恢复,上半年,全市民间投资586.8亿元,增长13.6%,比上年同期提高12.4个百分点,增速高于固定资产投资5.4个百分点。

上半年工程质量安全督查发现问题和隐患64条

全市6个施工工程被叫停

晚报讯 (记者 李俊) 近日,记者从市住房和城乡建设部门开展2017年度上半年工程质量安全管理提升行动督查活动中了解到,我市6个施工工程被叫停,其中发现质量问题和隐患64条。对于下达《枣庄市工程质量安全管理提升行动督查执法建议书》的项目,市住房和城乡建设部门要求各区(市)要依法依规对责任单位和责任人严肃查处。

本次督查活动历时10天,督查组对全市26个在建工程、58家企业的安全生产条件进行全面督查。根据督查情况,督查组对16

个项目下达了《枣庄市工程质量安全管理提升行动督查执法建议书》。督察组建议峄城区和顺园小区1#楼、高新区皇嘉花园2#楼、滕州市熙城国际A5区5#楼及地下室、滕州市龙泉湾一期30#楼、山亭区紫荆花苑三期18#楼、山亭实验三小工程停止施工。此外,台儿庄区青纺联·水岸丽都二期31#楼、滕州市明珠花园二期10#楼、滕州市保利海德佳园善园一期2#楼、山亭区银苑世家B区9#楼部分项目督查不合格。

督查组发现,各区(市)建设主管部门层面存在重点工作部署落

实情况有待提高、重大危险源监管还存在死角等问题,部分项目存在未履行基本建设程序、强行违法施工现象。此外,还存在建设单位履职情况较差、施工单位质量管理和控制措施不严格、监理单位责任落实不到位等质量方面问题。部分施工企业没有按照规定,开展安全生产自查工作,个别企业特种作业人员持证人数、种类达不到国家标准要求,安全制度落实效果不到位;部分企业未办理工伤保险、未构建安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系。

大一新生开始“抢票”

凭录取通知书只能买一次学生票,退票后再购票将不享受优惠

晚报讯 (记者 李俊 实习生 董焕楠) 每年8月末9月初,都是全国各大高校开学季。近日,记者走访枣庄西站、京沪高铁枣庄站发现,不少已收到录取通知书的大一新生前来排队购票。铁路部门工作人员表示,持高校录取通知书买硬座车票可享半价优惠,动车二等座票享受7.5折优惠。

“目前,铁路互联网、电话订票预售期为60天(含当天),车站窗口、代售点和自助售票机预售期为

58天(含当天)。越到后期来购买火车票的学生越多,车票就会越紧张,所以,我一拿到录取通知书就来买票了。因为是新生,还没有学生证和火车票优惠磁卡,所以只能在人工窗口取票。”在枣庄西站排队取票的即将成为大一新生的小说。

该站工作人员介绍,大一新生需持加盖了“具有高等学历教育资格”专用章的正规高等院校录取通知书原件和本人身份证件到学生票

发售专口购买学生票,也可登录中国铁路12306官网及95105105电话订票,订票成功后凭录取通知书、身份证件和订单号到火车站售票窗口取票。值得注意的是,大一新生享受火车票的优惠区间是家庭所在地与学校所在地之间的路程,超出区间不能享受学生票优惠政策。而且,大一新生凭录取通知书只能买一次学生票,购票又退票的,再次购票将不能再享受学生票优惠,建议改签,不要退票。



停航

2日,受短时强降雨和上游韩庄闸泄洪影响,京杭运河山东台儿庄节制闸于当日13时提闸10孔开高3米泄洪,泄洪流量目前达每秒700立方米。为确保航行安全,市海事部门发布京杭运河枣庄段禁航通告,辖区所有船舶停泊锚泊,禁止船舶过闸。

(特约记者 高启民 摄)

生活那点事

佟楼村前河道改暗道
路面比一村民家里高了10厘米
“只要一下雨,水就往家里灌”



晚报讯 (记者 苏羽 实习生 董焕楠 摄影报道) “我家被淹了,雨水还排不出去”3日,家住市中区佟楼村的刘女士说,她家在佟楼村卫生室以南30多米,她家和门口路面的高差有十余厘米,由于外高内低,只要一下雨,雨水就往家里灌,“最深的时候积水有一米多,很多家电家具都被淹了。想找村委会解决,他们也说没办法。”

刘女士家中,为了防水淹,床、沙发等用砖头垫高了一大截,一些被水浸泡过的物品正在晾晒。被水浸泡过的家电,已彻底报废了。尽管雨水已经停了,但刘女士家院子里的水还能淹到膝盖处,约有半米深。刘女士说,下雨时家里只有一位老人,

一看雨越下越大,他们就赶紧把老人转移了出去。

据了解,除了村民家里受灾,地里的庄稼也都被泡在了水里。刘女士介绍,家中被淹的主要原因是村前面的河道改暗管道,造成路面比家中地面高,所以,只要是下雨,水就全进了家里。对此,刘女士家所属的龙山街道工作人员称,会联系所属村委会解决刘女士家中的积水问题。“上次下雨也是联系的街道,街道派人来家里抽水,这次还得和街道联系,等着工作人员来家里把水抽干。”刘女士称,“一下雨家里就内涝,我们实在没有更好的办法了,只能找街道,不知道是不是因为我们这片要拆了,才不给修的。”

满屋是水 地砖撑坏 墙面破裂
大雨过后,门市房变“喷泉”

晚报讯 (记者 焦兴田) “号晚上开始下大雨,2号上午9点左右,我去店里准备开门做生意。一到门口,就发现门口呼呼往上冒水,和喷泉一样。我打开门,一下子就惊呆了,满屋都是水,地面中间那块还凸了起来,地砖也被‘撑破’了。”3日,在位于市中区建设北路29号的沿街店铺内,店主高先生说。

店铺前面铺有花砖的人行道已被挖开很长的一道沟,店铺里面一片狼藉,地面隆起约有半米多高,啤酒瓶、菜筐等都滑落到了边边角角,屋里的墙面也破裂了好几处。“一开始,我就怀疑是下水道堵了。不得已,我叫来了铲车,挖开店铺前面的下水道。”闻讯赶来的房东邵先生说,“这一挖,才找到原因,原来我们这个院的下水道与整个市政管网的排水道连接的地方被堵死了,可能水排不出去,水压过大

导致地面隆起。”

地面已被挖开,从店铺向东看,下水道西端是一个盖着水泥盖由红砖砌垒的圆形排水管井。“这个位置是汽修厂和枣庄经济学校的排水排污管道,十几年了一直在用。要不是因为这场暴雨使地面鼓包,我们都不知道这排污管道连接的井被封住了。”邵先生说。随后,邵先生联系了市中区住建局和枣庄市市政工程处。“市政工作人员说,下水道归他们管,但他们也不知道这几间门市房下水道被堵是怎么回事,说可能是弱电部门下管线时堵塞的。住建局的工作人员说,他们只管人行道地面上的花砖的铺设,具体下水道怎么堵的,他们也不清楚。”邵先生说,对于两个部门的解释,他表示理解,但希望相关部门能出来协调一下,“事情得解决,总不能一直这样‘敞着口’啊!”